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ELŐTERJESZTÉS 
a Somogy Vármegyei Vállalkozói Központ Alapítvánnyal 

 kapcsolatos  döntéshozatalról  

 
A Somogy Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése a 36/2025.(VII.18.) közgyűlési határozata 

alapján a Somogy Vármegyei Vállalkozói Központ Alapítvány /a továbbiakban: Alapítvány/ 

alapító okiratának módosítását nem kezdeményezte, tekintettel arra, hogy a folyamatos 

egyeztetések ellenére a kuratóriumi tagok megválasztására nem került sor jelöltek hiányában, 

melynek eredményeként a felügyelő bizottság elnökének és tagjainak megválasztása is 

okafogyottá vált. A közgyűlési határozat szerint a Kaposvári Törvényszék tájékoztatása 

megtörtént. 

  

A Kaposvári Törvényszék végzése alapján elrendelte a szervezet kényszer-végelszámolását. 

A Törvényszék által kirendelt végelszámoló szervezet a Capital Inkom Kft. lett, amely az 

Alapítvány képviseletében 2025. november 26. óta eljár. 

 

A végelszámoló 2026. február 10-én kelt levelében tájékoztatta az alapító Somogy Vármegyei 

Közgyűlést, hogy a civil szervezet végelszámolása során 4 db hitelezői igény érkezett be, 

melynek összege 494 358 000 Ft. A végelszámolói nyitómérleg szerint az Alapítvány 

vagyona, az eszközök értéke 366 209 000 Ft.  

 

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. 

törvény 108. § szerint, ha a végelszámoló azt állapítja meg, hogy a cég vagyona a hitelezők 

követeléseinek fedezetére nem elegendő, és a tagok a hiányzó összeget harminc napon belül 

nem fizetik meg, haladéktalanul köteles felszámolási eljárás lefolytatására irányuló kérelmet 

benyújtani. A felszámolás iránti kérelem előterjesztéséhez a legfőbb szerv hozzájárulására 

nincs szükség, de a végelszámolónak a legfőbb szervet a felszámolás kezdeményezéséről 

haladéktalanul tájékoztatnia kell. 

 

A fentiek figyelembevételével a végelszámoló a Somogy Vármegyei Közgyűlést tájékoztatta, 

és a Közgyűlés, mint alapító szándékáról kér tájékoztatást. A tájékoztató alapján a 

Közgyűlésnek lehetősége van a hiányzó 128 150 000 Ft biztosítására, amelyet 30 napon belül 

szükséges megfizetni.  Fontos tény, hogy a végelszámolás során megtörténhet, hogy az egyes 

vagyonelemek értékesítéséből a szükségesnél kevesebb összeg folyik be, amely pótbefizetést 

tehet szükségessé. Ez esetben az Alapítvány végelszámolása nem „fordul át” felszámolásba. 

Lehetőség van arra is, hogy a Közgyűlés a teljes hitelezői igényt bocsájtja rendelkezésre, ez 

esetben a hitelezői igények kielégítése után az Alapítvány jogi sorsáról a Közgyűlés döntést 

hozzon. 

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlés több alkalommal megkísérelte a szervezet tagjainak a 

megválasztását, azonban az Alapítvány folyamatosan fennálló nehéz pénzügyi helyzetére való 

tekintettel ez nem járt eredménnyel. A hiányzó forrás biztosítása az alapító részéről nem volt 

és ma sem biztosítható, így a határozati javaslatban szereplő alapítói szándékról, valamint a 

felszámolási eljárás megindításának kezdeményezéséről a Capital Inkom Kft., mint 

végelszámoló haladéktalan tájékoztatása szükséges. 
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Határozati javaslat: 

 

A Somogy Vármegyei Közgyűlésnek, mint a Somogy Vármegyei Vállalkozói Központ 

Alapítvány alapítói jog gyakorlójának a végelszámolási eljárás során felmerülő 128 150 000 

Ft hiányt, illetve a hitelezői igény megtérítést nem áll módjában biztosítani, tekintettel arra, 

hogy a szükséges fedezet a 2026. évi költségvetése terhére nem áll rendelkezésre.  A 

Közgyűlés felkéri az Elnököt, hogy a végelszámoló Capital Inkom Kft-t haladéktalanul 

tájékoztassa a döntéséről. 

 

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke  

Határidő: 2026. március 2. 

 

 

Kaposvár, 2026. február 19. 

  
  Biró Norbert  

 

Az előterjesztést készítette:  

 

Sárdi Petra 

területfejlesztési irodavezető 

 

Az előterjesztést jóváhagyta:  

 

Dr. Sárhegyi Judit  

jegyző 


